



05.09.2019 10:00 CEST

Pure Eleganz: Anmut Gold

Pure Eleganz:

Anmut Gold

Das Service Anmut beeindruckt mit klarer Ästhetik und harmonischen Formen, die eine perfekte Bühne für Speisen und außergewöhnliche Tischgestaltungen sind. Mit Anmut Gold präsentiert Villeroy & Boch ein hochwertiges Dekor auf Premium Bone Porcelain, die von erfahrenen Porzellanmalerinnen achtsam von Hand verziert werden.

Die Ergebnisse sind atemberaubend: Anmut Gold agiert selbstbewusst und zugleich zurückhaltend mit der Ausdruckskraft von purem, handpoliertem Gold. Durch die innovative "Inglaze Gold" Technologie, die das Dekor beim Brand tief in die Glasur einsinken lässt, ist das edle 20 Karat Gold besonders geschützt. Anmut Gold verleiht der Tischinszenierung eine kultivierte Exklusivität. Dabei lässt das raffinierte Design optisch viel Raum, um kulinarische Spezialitäten individuell in Szene zu setzen. Anspruchsvolle Menschen, die in der Welt der Grandhotels und Sternerestaurants zu Hause sind und auch im eigenen Heim größten Wert auf das Besondere legen, werden begeistert sein.

Passende Gläser und Bestecke für perfekte Inszenierung

Harmonisch abgerundet wird die Tischinszenierung mit den passenden Gläsern und Bestecken. So sorgen Kristallgläser aus der Serie Grand Royal Gold für noch mehr Glanz auf dem mit Anmut Gold eingedeckten Tisch. Die Besteckserien MetroChic und La Classica führen die hochwertige Ästhetik bis ins kleinste Detail fort und unterstreichen dabei den Trend zu wertvollen Materialien.

Bilder zum Download:

Anmut Gold: https://cs.villeroy-boch.com/admin/share/0db307f1

Villeroy & Boch ist eine der weltweit führenden Premium-Marken für keramische Produkte. Das im Jahr 1748 gegründete Familienunternehmen mit Hauptsitz in Mettlach/Deutschland steht für Innovation, Tradition und Stilsicherheit. Als renommierte Lifestyle-Marke ist Villeroy & Boch mit Produkten der Bereiche Bad und Wellness sowie Tischkultur in 125 Ländern vertreten.

Kontaktpersonen



Corinne Weyrauch
Pressekontakt
PR Manager Dining & Lifestyle
Weyrauch.Corinne@villeroy-boch.com
+49 (0) 6864 / 81 27 71
■